

Alsószentmárton: Szent Márton Óvoda

Az intézményi tevékenysége alapján megállapítható, hogy továbbra sem jellemző probléma a gyermekek beóvodáztatása. A gyermekek létszáma stabilnak mondható.

Pedagógus ellátottsága megfelelő, hasonlóan a technikai munkatársak esetében is.

Szerencsésnek mondható, hogy a dadusok között férfiakat is találhatunk. Fontos, hogy fejlesztő pedagógus is van a munkatársak között.

A családokkal való jó, és megfelelő kommunikáció, látogatások, szakvélemények helytálló kialakítása kiemelt feladat az intézményben.

A csoportszobák az óvónők ötletességének, leleményességének köszönhetően esztétikusak, dekoratívak, jól szolgálják a gyermeki tevékenységet. Minden tárgyi feltétel megfelel a feladatok ellátásához. Ezt a külső szakhatósági ellenőrzések is alátámasztják.

A katolikus értékrend beépítése megfelelően megjelenik a tervezett programokban. Az átdolgozott dokumentumot a fenntartói jóváhagyásra kérjük beküldeni.

Az intézmény kiemelt feladata a fejlesztés és felzárkóztatás, melyet eredményesen végeznek. A saját gyógypedagógus jelenléte meghatározó. Az iskolaérett gyermekek beiskolázását jól előkészítette az óvoda, de kiemelt feladattá kell tenni az egyházmegyei iskolák reflektorfénybe helyezését. Különös tekintettel a közeli siklósi Szt. Imre iskolákra. Nagy öröm, hogy a nevelők kihasználják a továbbképzési lehetőségeket és szép számmal vesznek ezeken a képzéseken részt. Külön értékelendő, hogy a cigány pasztorációs képzésen minden pedagógus részt vett. Megnyugtató, hogy jó kapcsolatokat ápolnak nemcsak a PEM-es intézményekkel, de a külsős hivatalokkal is. Például a Dombóvári Szt. Erzsébet óvodával közösen mennek lelkigyakorlatra.

Jó eredménynek tekinthető, hogy a gyermekek igazolatlanul nem hiányoztak, és az általános hiányzás sem számottevő.

Továbbra is kérem, hogy minden lehetőséget ragadjanak meg annak érdekében, hogy fejleszteni, gyarapítani tudják az intézmény felszereltségét, ahogy azt az idén is megtették.

Köszönöm az egész éves áldozatos munkájukat és kérem az Isten áldását arra, hogy az eltervezett feladatokat, melyeket a pedagógiai programban illetve a munkatervben meghatároznak azt meg tudják valósítani a jövőben is.

Pécs, 2017. augusztus 15.

Tóth László Ákos

Egyházmegyei közoktatási főmunkatárs